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Hivatalos jelentés aug 21. 
A Wolff ügynökség éjjeli jelentése szerint a német csapatok ma bevonultak Brüsselbe.

Orosz csapatok fegyverlerakása.
Hivatalos jelentés Lemberg aug 20 éjjel. 

Stojanowból jelentik, hogy ott két kozák szotnya augusztus 17-én átlépte a határt. Rövid harc után az osztrák —magyar 
határőrség íefegyverezfe az oroszokat, kik közül egy őrnagy, fegyverátadás közben agyonlőtte magát.

Paris forradalom előtt.
Hivatalos jelentés ug 20 éjjel. 

Berlinből jelentik : Páris utcáit katonaság tartja megszállva. A munkásság forradalmi hangulata egyre növekszik. A fran
cia vezető körök a forradalom kitörésének eshetőségeivel számolva nagy haderőt kötöttek le a francia fővárosban és annak 
környékén.

A kétszínű Oroszország. Románia résen áll.
Hivatalos jelentés aug 21 

Bukarestben elterjedt hirek szerint egy újságíró jól informált helyről azt jelenti lapjának, hogy Oroszország erős 
csapatokat von össze Besszarábiában a Prutes folyó felé. Oroszország tehát Romániának sem mondott 
igazat, amikor kijelentette, hogy Románia határán nincs hadsereg összpontosítva. A román hadsereg készen áll 
szembeszállni Oroszország részéröl Jövő bárminő meglepetéssel.

Megnyitották a Panama csatornát.
New-Vorkból jelentik, hogy a Panama csatornát megnyitották. Jelentősége, tekintettel a Japán és Amerika közöt ~ 

ti konfliktusra óriási.

Előrenyomulnak a németek.
Bécsből jelenti a Neue Freie Presse, hogy a németek rövidesen elérik Belgiumban az éjszaki tengert.

Monaco fejedelmét nem találják
Nizzából érkezett jelentés szerint Monaco fejedelme eltűnt.

Szelidebb a francia sajtó.
Hivatalos jelentés Bpest aug. 21. 

A francia lapok csendesebbek lettek. A párisi sajtó teljesen felhagyott azzal a nevetséges taktikával, hogy nem létező francia 
győzelmekkel és valótlan német vereségekkel áltassa a közönséget. A bécsi illetékes körök értesülései szerint a francia hadvezetöség le
tett arról, hogy a veszteségkimutatásokat közölje és közhírré tette, hogy aki a veszteségek iránt érdeklődik, forduljon az illetékes hatósághoz.

Angol csapatok Belgiumban?
Hivatalos jelentés Bécs aug. 21. 

A Correspondens Bureau éjjeli jelentése szerint a külföldi lapoknak az a híresztelése, hogy Belgiumban egy angol hadtest a 
belga csapatok segítségére áll, mint feltétlenül megbízható helyen megállapítják teljesen valótlan. Angol csapatok mindeddig nem léptek 
Belgium területére.

Létrejött a román bolgár szövetség.
Hivatalos jelentés. Bécs aug 4. 

A Reichpost jelenti, hogy Talaat bey tárgyalásai Szófiában eredménnyel jártak. Megállapodás történt, hogy Románia és Bulgária 
együttesen védekeznek, ha megtámadják őket, de a neutrálitás abszolút elhagyása nincs benne, a megállapodásban A megállapodás csak 
a főbb pontokra nézve jött létre, a többi pontokra nézve csak akkor állapodnak meg, ha Talaat bey visszatér Romániába.

Kitört a kaukázusi forradalom.
Konstantinápolyból jelentik, hogy a kaukázusi felkelés forradalommá alakult ki. Véres harcok dúlnak. 

Törökország beavatkozását kérik.

Újabb sebesültek.
Budapest aug 21. 

Tudósítónk táviratozza, hogy ma reggel a keleti pályaudvaron 140 újabb sebesült érkezett Sabácból, köztük két szerb. Azt 
állítják, hogy Sábáénál tízezer szerb elesett.

A hatodik utászzászlóalj parancsnoka elesett.
Bécsböl jelentik, hogy lovag Vinteraihter Hermann ezredes, a klosterneuburgi hatodik utászzásztóalj parancsnoka elesett. Les 

bői agyonlőtték.
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